

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ  
ПРАВДА

от 2.08.1968

г. Горький

Газета №

## — УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ В М О С К В Е

Как уже сообщалось в нашей газете, недавно на сцене Кремлевского театра в Москве показал свои спектакли «На дне» и «Фальшивая монета» коллектив Горьковского театра драмы имени М. Горького. О том, как прошли эти выступления во время декады, посвященной 100-летию со дня рождения великого нашего земляка, корреспонденту газеты рассказал директор театра заслуженный деятель искусств РСФСР **Виктор Яковлевич Герасименко**:

— Хотя это не первое выступление нашего театра на сцене в Московском Кремле, весь коллектив с чувством высокой ответственности готовился к новой встрече с москвичами и гостями столицы.

И теперь, когда мы вернулись домой, с радостью вспоминаем, что спектакли очень тепло были приняты зрителями, гастроли прошли успешно. Дважды показали мы «На дне» и один

раз — «Фальшивая монета», и всегда при аншлагах.

Перед первым спектаклем наш театр сердечно приветствовали театральная общественность столицы, большая группа артистов МХАТа, в том числе нар. арт. СССР А. П. Зуева, засл. деятель искусств И. М. Раевский и др.

Когда выступления закончились, с артистами театра встретился министр культуры РСФСР **Н. А. Кузнецов**.

Эта первая декада показа горьковских спектаклей — только начало творческих отчетов в 1968 году — «году Максима Горького».

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Фальшивая монета». В роли Часовщика — народный артист РСФСР **Н. А. Левкоев**, в роли Строгова — заслуженный артист РСФСР **Б. В. Котин**.

Фото **И. Собовера**.

